



Le Café du Stade Speisekarte

https://speisekarte.menu route de Veyrier 40, 1227 Carouge GE, Switzerland (+41)223011811 - https://www.facebook.com/caferestaurantdustadecarouge/



Hier findest Du die Speisekarte von Le Café du Stade in Carouge. Zurzeit stehen 10 Speisen und Getränke im Menü. Wechselnde Angebote kannst Du per Telefon erfragen. Zusätzlich zu den köstlichen leckeren Menüs, bietet das Lokal einen wunderschön Blick auf das nahe gelegene Wahrzeichen, und Du kannst Dich auf die köstliche typische Meeresfrüchteküche freuen. Zu guter Letzt finden sich auch die beliebtesten Nationalgerichte aus Portugal auf dem Menü - hierzu zählen nicht nur die verschiedensten Fischgerichte; auch das Auge isst hierbei mit und zeigt ein farbenfrohes Arrangement auf dem Teller, an der Bar, kannst Du Dich bei einem frisch gezapften Bier oder anderen alkoholischen und alkoholfreien Getränken erholen.

Le Café du Stade Speisekarte



Pizza

PIZZA-SPEZIAL

Rindfleischgerichte

FILET MIGNON

Tapas calientes - warme tapas

CHORIZO

French fries

POMMES FRITTES

Kaffee

KAFFEE

Sides & snacks

OLIVEN

Restaurant kategorie

GRILLEN

Speisen werden u.a. mit folgenden zutaten zubereitet

ACEITUNAS

FLEISCH

WURST

Le Café du Stade Speisekarte



Le Café du Stade

route de Veyrier 40, 1227 Carouge GE, Switzerland Öffnungszeiten:

